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Долар стабілізувався у обмінниках,
євро падає
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  20 травня 2026, 12:33
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Обмінники купують долар у середньому по 43,90 гривні

Середній курс продажу долара залишився на рівні 43,98
гривні, а курс продажу євро впав до 51,60 гривень.
Курс гривні стабілізувався відносно доллара і зміцнився щодо євро в обмінниках. Про
це свідчать дані моніторингу готівкового ринку у середу, 20 травня.

Так, середній курс продажу долара залишився без змін – 43,98 гривні. Курс продажу
євро впав на 10 копійок до 51,60 гривні.

Сьогодні в обмінниках купують долар у середньому по 43,90 гривні (без змін), а євро –
по 51,40 гривні (-10 копійок).

На міжбанку американська валюта зросла в ціні на 6 копійок і перебуває на рівні 44,21-
44,24 грн/долар купівля-продаж, свідчать дані порталу Minfin.

У вівторок Нацбанк підвищив офіційний курс менше ніж на 1 копійку – до 44,15
гривень. Курс євро впав на 11 копійок – до 51,29 гривень.

Раніше стало відомо, що за минулий тиждень НБУ продав мінімум валюти за три
місяці – 718 млн доларів.

В Нацбанку вважають контрольованою ситуацію на міжбанківському ринку, попри те,
що конфлікт на Близькому Сході призвів до зростання попиту на валюту та зростання
курсу долара не тільки в Україні, але й у світі.

Тим часом ЗМІ повідомляли, що МВФ тисне на Україну з вимогою девальвувати
гривню. Девальвація може призвести до зростання номінальних доходів бюджету.
Однак прогнозовані вигоди є обмеженими, стверджували джерела.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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Офіційний курс долара стабілізувався, євро падає 3525
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